

ВІДГУК

наукового керівника про здобувача та дисертацію на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 231 Соціальна робота Назмієва Антона Олександровича «Формування соціальної компетентності студентів закладів вищої освіти у процесі діяльності органів студентського самоврядування»

Дисертаційна робота Назмієва А. О. присвячена актуальній проблемі сьогодення – формуванню соціальної компетентності сучасної молоді в умовах повномасштабної війни РФ проти України, зовнішніх і внутрішніх викликів, загроз, глобалізації та інформатизації суспільства, курсу країни на членство в НАТО та Європейському Союзі; необхідності швидко реагувати на суспільні зміни, адаптуватися й інтегруватися в нові соціальні середовища.

Дисертаційне дослідження виконане в межах плану науково-дослідної роботи кафедри соціальної педагогіки Луганського національного університету імені Тараса Шевченка «Теорія та практика професійної підготовки спеціалістів з соціальної педагогіки та соціальної роботи» (державний реєстраційний номер 0110U000752), а тому збагатила теоретичні, практичні й методичні здобутки кафедри в цьому напрямі.

Крім того, розроблені й упроваджені автором педагогічні умови формування соціальної компетентності студентів ЗВО у процесі діяльності органів студентського самоврядування; зміст, форми, методи, методичний інструментарій у їх межах мають неабияке практичне значення для інших ЗВО України, соціальних інституцій різного профілю щодо організації роботи з молоддю.

Як професіонал А. Назмієв має великий досвід роботи з органами студентського самоврядування, тренерської роботи, організації профільних центрів щодо надання соціальної, психологічної та педагогічної допомоги різним категоріям населення.

Як досліднику А. Назмієву притаманні такі якості, як цілеспрямованість, наполегливість, сумлінність, ретельність.

Як особистості – висока працездатність, вмотивованість, мобільність, гнучкість, оперативність, тактовність, оптимізм тощо.

Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Назмієв Антон Олександрович володіє всіма якостями науковця-дослідника, здійснив якісне дисертаційне дослідження, а тому заслуговує здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 231 Соціальна робота.

Науковий керівник

доктор педагогічних наук, професор,
ректор ДЗ „Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка”



 О. Л. Караман